
 

                                                                    Αθήνα, 20 Ιουνίου 1996 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

 

 

 

    Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας και το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας 

δικαιώθηκαν. 

    Ο Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Ευάγγελος Γιαννόπουλος 

απέδειξε με τον πιο περίτρανο τρόπο, ότι δεν μπορούσε να κάνει διαφορετικά και 

διόρισε ξανά στη θέση του Προέδρου του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.) 

το πρώτο όνομα των σκανδάλων τον Θ. Χανακούλα. Αυτόν που η απλή παρουσία του 

στον Οργανισμό σηματοδοτεί αποσταθεροποίηση, ρεμούλα και σκάνδαλα. 

    Ο κ. Γιαννόπουλος τοποθέτησε το δράστη στον τόπο του εγκλήματος. 

 

    Βέβαια η πολιτική και ηθική ευθύνη δεν βαρύνει μόνο τον κ. Γιαννόπουλο, αλλά την 

κυβέρνηση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. συνολικά, γιατί ήταν ενημερωμένη πολύπλευρα και άν τέλος 

πάντων δεν ήθελε να πάρει στα σοβαρά τις δικές μας καταγγελίες, ας έπαιρνε τα όσα 

καταμαρτυρεί στα τηλεοπτικά κανάλια ο Υπουργός Γεωργίας  κ. Τζουμάκας σχετικά με 

τον Θ. Χανακούλα, ας έπαιρνε το αμετάκλητο βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών, που 

είναι καταπέλτης για τα όσα καταμαρτυρούμε. 

  Δεν το έπραξε και η ευθύνη για τον εκλεκτό του κ. Γιαννόπουλου τη βαραίνει 

συνολικά. 

 

   Ο κ. Γιαννόπουλος, εκτός του ότι αποφεύγει να απαντήσει στην ανακοίνωσή του επί 

της ουσίας, κάνει αλχημείες και με ταχυδακτυλουργικό και παπατζίδικο τρόπο 

προσπαθεί να θολώσει τα νερά, να αποπροσανατολίσει την κοινή γνώμη από την ουσία 

του ζητήματος και να δημιουργήσει το κατάλληλο έδαφος για την αγορά "μαμούθ" των 

διαμερισμάτων του Ρέντη, δηλαδή του Μπολτσή. ΄Αλλωστε εδώ είναι το κλειδί και το 

ψωμί της υπόθεσης. 

 

    Τι κάνει λοιπόν ο κ. Γιαννόπουλος στην ανακοίνωσή του: 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

CONFEDERATION DES ENTERPISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE 
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 Λέει πως το πρόβλημα, είναι πρόβλημα αντιμαχόμενων φατριών στην Ν.Δ, που 

έβγαλαν η μία τα άπλυτα της άλλης στη φόρα και δεν έχουν σχέση με τον Μπολτσή. 

Δηλαδή εκτός από τον Χανακούλα, που έχει πάρει υπό την απόλυτη προστασία του ο κ. 

Γιαννόπουλος, τώρα παίρνει και τον Μπολτσή. 

    Σε ποιούς απευθύνεται ο κ. Γιαννόπουλος; Ποιοί στοχεύει να είναι οι αποδέκτες 

αυτών των εκτιμήσεων; Γιατί προσπαθεί να αναδείξει το θέμα σαν θέμα εσωτερικών 

φατριών της Ν.Δ; 

    Για μας πολύ απλά, θέλει να "βγάλει λάδι" τον Μπολτσή. 

    Θέλει να προϊδεάσει, να ξεγελάσει τη Δικαιοσύνη. 

    Γιατί στην ανακοίνωσή του σκόπιμα αποκρύπτει την αλήθεια και  μιλά για 

κάποιες κακοτεχνίες στις πολυκατοικίες του Μπολτσή και αποσιωπά το 1051/96 

αμετάκλητο βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών, που αναφέρει: 

 Παράνομα ο Ο.Ε.Κ. από τον κατασκευαστή Μπολτσή αγόραζε ημιυπαίθριους 

χώρους. 

 Παράτυπα από τον κατασκευαστή Μπολτσή οι τεχνικές προδιαγραφές (ελάχιστες 

απαιτήσεις) από υποχρεωτικές γίνονταν δυνητικές. 

 Παράνομα ο Ο.Ε.Κ. αγόραζε από τον κατασκευαστή Μπολτσή διαμερίσματα του 

προγράμματος έτοιμων διαμερισμάτων, αντί τελειωμένα ή ημιτελή διαμερίσματα 

πριν ακόμα αγοραστεί το οικόπεδο. 

 Τα διαμερίσματα που τελικά παρελάμβανε ο Ο.Ε.Κ. παρουσίαζαν κακοτεχνίες, 

παραλείψεις, κ. ά. 

 

    Γιατί τα αποκρύπτει ο κ. Γιαννόπουλος αυτά τα στοιχεία; 

    Τί εξυπηρετεί και βάζει τα συμφέροντα του Μπολτσή πάνω από τα συμφέροντα των 

εργαζομένων των δικαιούχων στεγαστικής συνδρομής; 

    Τί και ποιός τον κρατά και αποκρύπτει βασικά στοιχεία; 

 

    Είναι γνωστό πως την περίοδο εκείνη πολιτικός Προϊστάμενος του Ο.Ε.Κ. ήταν ο κ. 

Γιαννόπουλος, δηλαδή Υπουργός Εργασίας. Ο Θ. Χανακούλας εκείνη την περίοδο από 

τη θέση του Διευθυντή γραφείου του Προέδρου του Ο.Ε.Κ. με σοβαρές αρμοδιότητες 

και ο καθήλην αρμόδιος για την αγορά των διαμερισμάτων. 

    Ο κ. Γιαννόπουλος στην εισηγητική του έκθεση στην επιτροπή της Βουλής λέει ότι 

με την προκαταρκτική εξέταση που έκανε ο Εισαγγελέας κ. Γεράκης, η υπόθεση τέθηκε 

στο αρχείο. Ξεγέλασε την επιτροπή της Βουλής γιατί η υπόθεση όχι μόνο δεν έκλεισε, 

αλλά βρίσκεται στα χέρια του Εισαγγελέα Εφετών, ο οποίος είναι και ο αρμόδιος για 

την παραπέρα έρευνα κλπ. 

 

    Ο κ. Γιαννόπουλος για πολλοστή φορά κάνει ένα σοβαρό ολίσθημα. Προσπαθεί να 

παρουσιάσει την υπόθεση της στήριξης των συμφερόντων του Ο.Ε.Κ., το κτύπημα της 
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ρεμούλας και των σκανδάλων σαν υπόθεση του Κ. Κερασουνλή και του Γ. Μηλιώνη 

και όχι υπόθεση όλων των εργαζομένων. 

    Ένα σοβαρό οικονομικό σκάνδαλο ο Υπουργός για να μειώσει το βάρος του, για 

να αποπροσανατολίσει το μεταθέτει σε πρόσωπα. 

    Γι΄ αυτό έχουμε να του πούμε τα εξής: 

  Ο πρώτος ρόλος του Κ. Κερασουνλή για τη στήριξη των συμφερόντων των 

εργαζομένων, για το κτύπημα της ρεμούλας και της απάτης στον Ο.Ε.Κ. τον τιμά και 

τον καταξιώνει ανάμεσα στους εργαζόμενους και ειδικά στους Οικοδόμους, το ίδιο 

ισχύει και για το μέλος της Διοίκησης του Συνδικάτου και του Δ.Σ. του Ο.Ε.Κ., Γ. 

Μηλιώνη. 

   Τα όσα μέχρι σήμερα έγιναν είναι απόφαση των συλλογικών οργάνων των 

Οικοδόμων. Είναι απόφαση των Οικοδόμων να μην μπει ο αμαρτωλός Χανακούλας 

στον Ο.Ε.Κ., είναι απόφαση να καθαριστεί "η κόπρος του Αυγεία". 

 

    Πληροφορούμε τον κ. Γιαννόπουλο πως θα συνεχίσει να έχει εφιάλτες στον ύπνο του 

από τους Οικοδόμους και τους εργαζόμενους. 

    Κατανοούμε την αγωνία και την πρεμούρα του κ. Γιαννόπουλου, κατανοούμε ότι δεν 

μπορεί να κάνει διαφορετικά, κατανοούμε πως θα του έρχονταν βολικά να 

παραιτηθούμε. 

    ΄Ομως δεν θα του κάνουμε τη χάρη. Οι Οικοδόμοι θα ματαιώσουν στην πράξη τον 

διορισμό του αμαρτωλού Χανακούλα στον Ο.Ε.Κ. και τη διαιώνισή του σε "Κόζα 

Νόστρα" και σκάνδαλα. 

    Η προσπάθεια συνέχισης της συναλλαγής Μπολτσή με τους όμοιούς του θα 

ματαιωθεί στην πράξη από την πάλη των Οικοδόμων. 

 

 

Η Διοίκηση 


